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令和３年度 第３回 社会教育委員の会議【書面開催】摘録

【摘録記録日】 令和４年２月１４日（月）

【開 催 方 法】 書面開催

令和４年１月２６日（水）郵送により資料配付し、

令和４年２月４日（金）を期限とし、意見・回答を集約

◆配付資料 会議資料

① 令和３年度社会教育事業等の推進状況

② 社会教育委員の会議に係るご意見等について

③ インターネットによる施設の予約システム導入について

その他資料

① 第７４回成人式について（報告）

② 第４９回大牟田市校区コミュニティ研究大会の中止について

③ 地区公民館等のWi-Fi設置の進捗について
④ 社教連会報 №８９

１ 令和３年度社会教育事業等の推進状況について、意見、感想、意見に対して行政からの回答は

以下のとおり。

委 員

(報告資料)５２ページの８．わくわくシティ基金事業の事なのですが、大
牟田市民向けに基金を交付されたものです。

市で公募・審査を行っているもようですが、大牟田市内の各団体から委員

を募り、市民もこれにあたるようにお願いします。

行政職員

「わくわくシティ基金事業」の助成金の審査につきましては、市内のス

ポーツや文化団体および市民公募により構成された審査会により決定して

おります。今後も各種団体ならびに市民の皆さまに、わくわくシティ基金

事業の趣旨、審査内容等の情報発信に努めてまいります。

委 員

今回は、書面会議となりましたが、コロナ禍でも対面で皆さんと学びあ

い、楽しく議論することが出来てよかったと思います。

いつも思うことですが、地区公民館の講座の講師を市外の講師より、市

内講師に依頼してもらいたいと思います。特に、コロナ渦の今こそ身近な

市内の講師の人材発掘をやって欲しい。地域に眠っている人材を発掘する

ことで、地区公民館等の地域貢献につながると思います。

行政職員

講師の高齢化によって、地区公民館のサークルが解散しているという事

例等も含め、講師の人材発掘は地区公民館の大変重要な役割と考えます。

現在、地区公民館の講師の依頼につきましては、できるだけ身近な地域

学習内容に沿った講師に依頼しております。引続き人材発掘につながる視

点をもち、事業企画に努めてまいります。
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２ 社会教育委員の会議を振り返って、次の意見・感想があった。

３ インターネットによる施設の予約システムの導入について、次の意見があった。

今後、施設予約システムを検討する際に活用させていただきます。

委 員

日頃より会議等が主になりますが、市の公共施設を利用しています。振り

返っての感想では、特に「地区公民館の在り方について」の会議に参加し、

提言できた事がとても印象に残ります。

年を通して定例会と臨時会に分けて、定例会は年度初めに設定いただけ

れば、参加しやすくなると思います。

社会教育委員がどのような活動をされているのか、何も解らないまま会

議に参加させていただき、ご迷惑をおかけ致しました。事務局、委員の皆

様に協力できるようにと、微力ながら参加させていただきましたが、大変

よい経験が出来ました。今後の活動に活かしたいと思います。

皆さんとたくさん話せたかな？と思いながら、あっという間でした。夏

の研修会に参加できてよかったです。ありがとうございました。

議長の素晴らしい議事進行は委員各々の思いや意見を引き出し、協議し、

充実した委員の会議だと思います。

委 員

○ 部屋の空き状態はもとより、インターネットで申込みやキャンセルが出

来るとよい。

○ 過去に利用日、団体がダブったことがあった。予約システムを導入する

場合、管理者を置くこと。

○ 施設の年間行事やサークルの紹介等もあるとよい。

○ 部屋ごとの収容人数や設備の案内を、ある程度詳しく出す必要がある

(写真も含めて)
○ 何ヶ月前からの予約にするかの検討が必要と思います。

○ 一方で、ＰＣ不得手、あるいはスマホ等を持たない方も利用できるよう

にするための電話窓口の設置は必要と考えます（併用せざるを得ないと思

います）。

○ 部屋の空き状況を確認することが出来るようにしないと、申し込めない

と思います。

○ うっかり忘れを防ぐため、利用日前に利用確認の通知をメールで送った

方がよいと思います。

○ インターネットによる予約システムの導入が早急に着工できるよう希

望します。

○ 大変に素晴らしいことです。皆様から喜んでいただけると思います。

○ 大牟田市のホームページからのシステム利用になると思います。簡単に

解りやすく使用できるようにお願い致します。

〇 ICTは進んでいくと思いますが、障がい者等のアクセシビリティを意識
したシステム構築をお願いします。


